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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  چهارممرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)28/09/1399(  

 )يازدهم( تجربيعلوم   
  

  :باشد قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ت ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ر ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه د

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

: »ينچ ـ« 

  .تسرفته ا

  وهاند 

ationgroup

  .ت

  .ت

  .است» اب

.وجـود دارد ) ام 

ضمين به كار نر

م وغزور و قدرت 

1399(  

  ي

است»  و خطوات

است» بيچارگي«

ثوا«و » صواب« 

 

تـا(س همسـان   

اغراق و تض . دارد

شدن غم و اندوه، ز

28/09/9 چهارم 

آگاهي: درايت) 4

  عنايت

هذيان، قراضه«

«شكل درست آن
  .ت

كل درست آنها

 .ل پرانتز است

جنـاس) 3(ينـة  ز

خيص و استعاره
  طر كردن
   لحظه

كنايه از فراوان ش 

  ي

2  

مرحلة( تجربي 

4(در گزينة  

:احسان) پ 

«كل درست آنها 

ش» گي بيچاره« 
آواز درست است

شك. ة متن است

هاي داخل د آرايه

 حالي كه در گز

آراية تشخ»  بگو
كنايه از خط: دن

مجاز از: دم 
:غم لشكر انگيزد 

اضافه تشبيهي: ل

)  2(سي 

يازدهم؛ علومش 

 دوري: بعد) 3

 ملكوت: يب
  

شك. هستند» ط
  »بت

و» ذوالجلالي«
بانگ و آ: »صفير

در ادامة» صواب

  .ت

يص دارد و فاقد

در.  وجود دارد
  »  و شكن

به غنچه«دگي، 
ل به دريا افكند

 سان اختلافي
.داردص و استعاره 

  .شداد ساخت
 و حتي مرغ دل

 فارس

سنجش

3(در گزينة   

 

عالم غيب) ت 
مستور: وبمحج

، غراضه و ختواط
رغب« درست آن 

كل درست آن 
ص«ت است بلكه 

ص«در خط اول و 

زارد صحيح است
  .يح است

  .صحيح است

ستعاري و تشخي

همسان حركتي
پيچ«صراع دوم 

 

ل و گره در زند
د  اغراق: نم
جناس ناهمس» 
آراية تشخيص» زد

يا باغ ارمي كه ش
اند ضافة تشبيهي
  مسان حركتي

  

    
 

 .رست است
فرشته: ملكَ) 2

 .رست است
 طريقت ≠رع 

 .رست است
 استحقاق: گي
مح) الف  شد

 .رست است
حذيان،«: رست

شكل: رقبت) 1
شك: جلاليلذو) 2
نادرست يرفس) 3

 .رست است
د» ثواب«رست 

 .رست است
گز فرض نمي) 1
صحي» زايل«) 3
ص» محجوب«) 4

 .رست است
 .رست است

اضافة اس: و اقبال
 .رست است

ها جناس ناه ينه
در مص» چين« ،
  مقام، مقام) 1
 مقام و مقام) 2
  گُل و گل) 4

 .رست است
كنايه از مشكل: ه
ديده دريا كنم) 1
»ياد«و » يار«) 2
غم لشكر انگيز«) 

 .رست است
ه بهشت شداد ي

اض:  و دانة خال
جناس ناهمس: هر

ستعاره از روزگار

www.sanjeshse

  
 
در 1گزينه  

2(  در گزينة
در 2گزينه  

شر: شريعت
در 1گزينه  

شايستگ) ث
مرش: پير) ب

در 4گزينه  
هاي ناد واژه

1(در گزينة 
2(در گزينة 
3(در گزينة 

در 2گزينه  
هاي ناد واژه

در 2گزينه  
1(در گزينة 
3(در گزينة 
4( ةدر گزين

در 3گزينه  
در 4گزينه  

فرق دولت و
در 3گزينه  

در بقية گزين
،كشور چين
1(در گزينة 
2(در گزينة 
4(در گزينة 

در 3گزينه  .
بستهوكار فر

1(در گزينة 
2(در گزينة 
)4(در گزينة 

در 2گزينه  .
تلميح به: ت
دام زلف: ب
هر و مهم: ث
اس: چرخ: پ

erv.ir
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@sanjesheduc

ينه فـراخ،      

، سـفارش        

» كـه « ـود 
رف پيونـد   

شته باشـيد  

گر تأكيد بر 

بـا دشـمن      

همـين  . ند

در . نمايـد  ي  
گويـد    مي) 

) 4(گزينـة  

ك دل دريـا     

ationgroup

عنـا، اسـبي سـي

يـز، پشـت سـر

بفرمـ )4(زينـة   
حـر» و«حـرف   

دقت داش» 1«ة 

ر سه گزينة ديگر

 مـدارا كـردن بـ

گردن ي بيزار مي

 آز متمـايز مـي
)2(در گزينة . ي

در گ. شـود   مـي    

توانـد بـر چـاك

1399(  

  

بـازويي رع و بـر    
  ي

ران، مقصـد تبري

كب اسـت در گز
»2« در گزينة 

  . است

در گزينة. د دارد

در. ني او نيست
  . خود

گزينة ديگر بـه

شوند و از روشني

ي را از حرص و
هي آب نخواهي
سـياري يافـت

ت  سـيلاب نمـي  

28/09/9 چهارم 

.مد گويي هست

 خـوش تـراش،
يزريندوم، نشان 

هـاي تهـر روازه
  ز

ملة مركجهندة 
ت در حالي كه
گري پيوند داده

قش تبعي وجود
  

يگاه والاي انسان
 و ريشه و اصل

ر حالي كه سه گ

ش بي ناراحت مي

عي و همت عالي
ناعت طبع از ما

هـاي بس ت نعمت
  .شود ي

ت، همچنان كه

3  

مرحلة( تجربي 

دمانن: گانوچي 

و بـازوييلا، بـر 
شخصي، فرزند د

د، د سـپاه خـو   
راهي تبريز ،شان

ده نشان» چو«و 
 به كار رفته است
ستقل سادة ديگ

نقبنابراين دو . ت
عطف» و«ت نه 

  .تند

ت انسانيت و جا
ر اصالت نسبي

شدند در جسور

ان از شب مهتاب

داند و سع رد مي
سوزد به سبب من
ه در عالم قناعت
پاك و شسته مي

ن دل محال است

يازدهم؛ علومش 

گوي) 2   بگويم

وجواني ميان بالا
هاي ش ر، دريافت
سـپاه،يشاپيش 

خود، اعطاي نش

و» كه«ساز سته
م جملة مركب

ي را به جملة مس

ستمعطوف ا: فا
پيوند است» و« 

.  

  )ت
  )ذشت

رفت  بر كناره مي

سد دليل بر رفعت
د تكيه كن نه بر

ت من دشمنان ج

گونه كه دزد مان

ز دون همتي فر
ت از تشنگي بس

ه كن كهشت پي
معي و قناعت پ

كه تعمير كردن

سنجش

سخن) 1ايهام  

نو: ب عبارتند از
ر، شور بسيارايس

پي: از بارتندعب 
فرزند خ   خويش،

 حرف پيوند وابس
ذف شده، باز هم

اي  مستقل ساده

وف» هر و وفام« 
در مصراع دوم 

  .ف است
بعي وجود ندارد

  انم
  قيد زمان: »

  يد حالت

گذشت( آن شد 
گذ(چو برق بشد 

آنكه اهل نظر) 

و جايگاهي برسد
ي و وجودي خود

رمش و ملاطفت

هم ،استت كرده
  .م وجود دارد

ناعت را ناشي از
گويد اگر جگرت 

قعي برسي قناعت
طم عار تنها با بي

گويند ك ر دو مي

    
 

توپ چوگان    
 .رست است

 وصفي به ترتيب
سغربي، هيجان ب

 اضافي به ترتيب
هاي ن، دريافت
 .رست است

وجود 1و  3ي 
حذ  وابسته ساز

 است كه جملة
 .رست است

و در» كو« واژة 
»و«ل است ولي 

رخت، معطوف) 2
هيچ نقش تبع) 4

 .رست است
قيد زم: سحر) 2
»بعد از اين«) 3
قي: ناسنجيده) 4

 .رست است
ديوانه از دلِ) 2
روزگار عمر چ) 3
)گذشت(شد ) 4

 .رست است
اگر به مقام و هي

ه به اصالت ذاتي
 .رست است

چرب زباني و نر
  

 .رست است
به تاريكي عادت
 صورت سؤال هم

 .رست است
 گزينة ديگر قن

مي) 1(ر گزينة 
هي به شادي واق

هاي ننگ و ع انه
 .رست است

ل و بيت يك هر

www.sanjeshse

ت: گوي: الف
در 1گزينه  .1

هاي تركيب
هاي غ دروازه
هاي تركيب

آغامحمدخان
در 2گزينه  .1

هاي در گزينه
ندحرف پيو

همپايه ساز
در 3گزينه  .1

نقش تكرار
بدل» خود«

2(در گزينة 
4(در گزينة 

در 1گزينه  .1
2(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 1گزينه  .1
2(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 4گزينه  .1
انسان فروما
اين است كه

در 1گزينه  .1
گويد از چ مي

.تاكيد دارد
در 2گزينه  .1

نفس اماره ب
مضمون در

در 3گزينه  .2
سه برخلاف

حالي كه در
خواه اگر مي

گويد نشا مي
در 1گزينه  .2

صورت سؤال

erv.ir
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@sanjesheduc

ـاره دارد و    

كنـد و بـه   

 عجيـب و     

  
  

بـرادر  « ـ     

ـ » ديگري«

  .هستند

خـت نفـت   

ــ  » آورم ي   

ationgroup

ن مضـمون اشـ

ك  نكـوهش مـي   

 خـدا كارهـاي
  .كني

ـه نشـده اسـت

«: 4گزينه » ند

نادرست ه» ست

درخ«: 4گزينـه  

  .ت هستند

بـه يـاد مـي«: 3

1399(  

 نقطة مقابل ايـن
  .رسيد

يني و عزلـت را

گويـد اي مـي ) 
كمي آشنا ست و

ترجمـ» کُـم«: 3

 كه شلوغ هستن

رسيده اس«ـ » م

گ» كننـده  آلـوده 

نادرست» شنيدن

3گزينـه  .  اسـت 

28/09/9 چهارم 

به 4 در گزينة 
ي رزاق خواهد ر

نشي گوشه) 3(ة 

)2(ي كه گزينة 
را دوس  بيگانهاه 

3گزينـه  » نـده 

هايتان سيمكلا

فيلم«: 4گزينه  

آ«ـ » ي روغني

ش«: 4گزينه » ه

ترجمه نشده» 

)2(

4  

مرحلة( تجربي 

ند در حالي كه
زق توسط خداي

الي كه در گزينة

.  

ره دارند در حالي
آوري و گا نه مي

كنن بسيار توبه« 

هم«: 3گزينه » 

»هزار«ـ » لوط

خت نفت بذرهاي
  .ت هستند

ياددهنده«ـ » ده

»ك«ـ » دوست«

(، زبان قرآن 

يازدهم؛ علومش 

دان ي و تلاش مي
م نيست زيرا رز

كيد دارند در حا

عشق سر باز زد

اشار ﴾منْ تشاء لُ
راهيم را از بتخان

:2گزينه » ننده

ه شلوغ هستند

بل«ـ » فيلم«: 3 

درخ«: 2ـ گزينه 
نادرست»  گرفتن

يرنديادگ«: 3نه 

«: 2گزينه . ست

 عربي،

سنجش

روزي را سعي ب
كسب روزي مهم

يري و عزلت تأك
  .نمايد ي

سنگين ع) يمانه

زُ منْ تَشاء و تُذِّل
، گاه حضرت ابر

كن بسيار توبه«ـ  
  

هايتان كه كلاسي
 

گزينه» ه است

ـ»  آتش گرفتن
ش سبب آتش گ

گزين» شنيدن« 

مه ذكر نشده اس
  .ستند

    
 

  .د
 .رست است
سبكديگر لازمة 

عي و تلاش در ك
 .رست است
گي هديگر به گوش

ماعي دعوت مي
 .رست است

پي(ذيرفتن رطل 
 .رست است
تُعزُ﴿ديگر به آية 
دهي، ت انجام مي

 .رست است
  :ها ينه

»اش برادر مرده
.درست هستند

 .رست است
  :ها ينه

همك«ـ » يگري
 .رست هستند
 .رست است

  :ها ينه
رسيد«ـ » بلوط

 .رست است
  :ها ينه

خروجش سبب
خروجش«ـ » غني

 .رست است
  :ها ينه

ـ» اي ياددهنده
 .رست است

  :ها ينه
در ترجم» گاهي
نادرست هس» وب

www.sanjeshse

اي بزند خيهب
در 4گزينه  .2

سه گزينه د
گويد سع مي

در 3گزينه  .2
سه گزينة د
زندگي اجتم

در 4گزينه  .2
آسمان از پذ

در 2گزينه  .2
سه گزينة د
خارق عادت

در 4گزينه  .2
رد ساير گزي

بر«: 1گزينه 
نا» اش مرده

در 1گزينه  .2
رد ساير گزي

دي«: 2گزينه
ناد» شلوغ«

در 2گزينه  .2
رد ساير گزي

بل«: 1گزينه 
در 3گزينه  .2

رد ساير گزي
خ«: 1گزينه 

بذرهاي روغ
در 1گزينه  .3

رد ساير گزي
ي«: 2گزينه 

در 4گزينه  .3
رد ساير گزي

گ«: 1گزينه 
دوست خو«
  
  

erv.ir
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@sanjesheduc

» ـر كننـد  

ـان عربـي   
 وت كـرد و    

تخته سياه 
ن آورد بـه    

ناگهـان  . د
كرده اسـت  
هايتان قرار 

ه ك ـمگـر آن 
 ه حـال در       

  . ظرف

ationgroup

پـ... رزشـگاه را  

زبـ! استاد: گفت 
م انـدكي سـكو

معلم روي ت. دند
د مـرغ را بيـرون
 شكست انجاميد
 كه داخل آن ك

ه اي را در ذهن ه
ق نخواهم شد م
نـد مـرغ تـا بـه

 با شكستن آن

1399(  

و«: 4گزينـه  » 

  .ند

كه مي حالي در
معلـم. شي كردند

ن خوشحال شد
 ـ  كسي مي دتوان
شان به ه همگي

گونه آورد همان
ا كه شما نظريه
دن آن كنم موفق

حـال مـا چن. د

  .طع كردند

  .كنيم مي
  .كند مي

 
سخت است مگر

28/09/9 چهارم 

»تماشاچي«ـ » 

نادرست هستن» 

  .ست هستند

ش را قطع كرد د
كش نظم و وقت ر

آموزان دانش .كرد
چه: سپس گفت

ن شروع شد كه
كه آن را بيرون آ

چر. همين است
 آسان جلوه داد

ك آن را گذاشتيد

داد قط  درس مي
  .ت همراه بود

ه آنها را تخيل م
ن به ما كمك نم

 .قابل حل كرد
رج كردن آن س

5  

مرحلة( تجربي 

ورزشگاهي«: 3 

»پيامبر«: 4ينه 

نادرس» الّذي«: 4

ي از آنان سخنش
اخلال در ن او و

يگزين خواهم ك
غي رسم كرد س

آموزان هاي دانش
ه گذاشته بگو ك

گفت پاسخ ه  و
سعي در دهم و

ه كه بدون كمك

گ عربي به آنان
ها با شكست لاش

  

است كه وهماتي
هايمان ها از ذهن

شت آن را غير ق
خا ف فكر شده و

يازدهم؛ علومش 

گزينه» ر كنند

گز» خواهد كرد

4گزينه  »يسمع

داد كه يكي  مي
يد سخنع به تأي

 با يك بازي جا
در داخل آن مرغ
ه شد؟ آنگاه تلاش
 را داخل شيشه
ان را قطع كرد
راي شما شرح د

هگون وريد همان

گامي كه در زنگ
هند ولي تمام تلا

.دهد  جواب مي
  . را بلد نيست

تو ةهايمان نتيج
ه ن آوردن عقيده

غ از شيشه گذاش
 كه داخل ظرف

سنجش

پر...ورزشگاه را «

تكليف نخ«: 2نه 

 

ي« ـ» الّذي«: 3

آموزان درس ش
آموزان شروع نش

داريم و درس را
تنگ كشيد و د 

مرغ را نكشُد د و
 به كسي كه آن
ي معلم صدايشا

قدر بر ت پس هر
آن كمك بيرون 

   

خن معلم را هنگ
 كردند پاسخ ده

ها بهتر ن درس
، درس را نداند

ه  شده در ذهن
بيرون ار دادن و
دن مرغيرون آور

ي فكري هستند

  هر حال  ر
   

    
 

 .رست است
  :ها ينه

«ـ » ورزشگاهي
  .ستند

 .رست است
  :ها ينه

گزينه» نيكوترين
 .سترست ا

 )چراغداني: ص
 .رست است

  :ها ينه
3گزينه » يسمع

  ك مطلب 
ن عربي به دانش

پس دانش. ت است
امروز درس ند: 

باريك و ة دهان
 شيشه را نشكند

پس:  فرياد زد
زان خنديدند ولي
ربي سخت است
را خودتان بدون

ايم؟   قرار داده
 .رست است

  : ها نه
وزان همگي سخ

آموزان سعي ش
بازي در فهماند
ه پاسخ سؤالات

 .رست است
  : ها نه

افكار داخل ت و
ما در قرا ز خود

كه معلم براي بي
هاي ادي از مرغ
 .رست است

  : ها نه
ه سخن معلم د
آموزش با بازي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
رد ساير گزي

و«: 1زينه گ
نادرست هس

در 3گزينه  .3
رد ساير گزي

ني«: 1گزينه 
در 1گزينه  .3

ص(چراغدان 
در 2گزينه  .3

رد ساير گزي
ي«: 1گزينه 

ترجمه درك
م زبالمع

خيلي سخت
سپس گفت

اي با شيشه
شرط اينكه
يكي از آنان

زآمو و دانش
داديد كه عر
اين عقيده ر

هايمان ذهن
در 2گزينه  .3

ترجمه گزين
آمو دانش) 1
شندا ةهم) 2
هميشه ب) 3
كسي كه) 4

در 1گزينه  .3
ترجمه گزين

موضوعات) 1
كسي جز) 2
شرطي ك) 3
تعداد زيا) 4

در 4گزينه  .3
ترجمه گزين

احترام به) 1
اهميت آ) 2
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@sanjesheduc

.  

نادرسـت   )

  .تند

  . هستند

غيبـت بـه   

يح درخـت    

ـه سـختي     

 در گزينـه  

  .ل هستند

ationgroup

.ست تغيير دهند

)مصـدره إلقـاء( 

نادرست هست »)

نادرست »لاثي

شت سر كسي غ

  .ذيرد
ايـن توضـيح. (ـد 

دف از تعنـت بـ

واقع شدند ولي

اسم تفضيل »دّنيا

1399(  

 درخودشان هس

ه حـرف زائـد و

)ی ا(فه الزائدة 

من فعل مزيد ثلا

كارهاي خوب پش

پذ بسيار توبه مي
كنـ  شـروع مـي   

هـد(ر يادگيري 

وند زيرا مضاف و

الدّ«سم مكان ـ 

28/09/9 چهارم 

  .دهد
  .يند

گر آنكه آنچه را

لاثـي و لـيس لـه

حروف ـللغائبينِ 

اسم الفاعل م« 

ست زيرا بيان ك

ند و همچنين بس
هاي درخـت خه

 سخت به منظور

شو ي ترجمه مي
  .شده

اس »الملاعب«: 

6  

مرحلة( تجربي 

  .د خورد
يتي مهمي ياد د
س به معلم بگوين
را تغيير دهد مگ

مجـرد ثلا«: 4ه 

لل«: 4گزينه  »ن

:4گزينه  »اف

نادرست اس. (خص

كن سيار توبه مي
 دور تنه و شاخ

يح كردن سؤال

ورت صفت عالي
ا مضاف واقع نش

  .م وحده است

:4فضيل گزينه 

يازدهم؛ علومش 

ده شكست خوا
تربي ةآموزان نكت

مورد اين درس ر
آموزان ر ر دانش

گزينه »ة اسـميّة

له حرفان زائدان

مضا«: 3گزينه 

  )لآخَرينَ 

ب در غياب شخ

كسي كه بس:»ذير
رهم پيچيدن به

مطرح: »)گيري چ

به صو» أَهـمّ «: 3
زير شود جمه مي

رع صيغه متكلم

اسم تف »خير«: 

سنجش

   بدون كمك 
  مان به امور 

ت سخت بكوشد
آ اد تا به دانشد

كه نظرشان را د
تواند افكا د، نمي

جملة«: 3گزينه 

ل«: 2گزينه  »ب

گ » باب مفاعلة

ا: ص(لآخِرينَ 

دن كارهاي خوب

پذ ه و بسيار توبه
اش را با در دگي

مچ(گيري  سخت
(  

3گزينه  »خيـر«
ت تفضيلي ترج

فعل مضار »أعلم

:3 مكان گزينه 

    
 

دن افكار منفي
تقادمان بر نگاهم

 .رست است
  : ها نه
در حل سؤالات 

الي عملي ارائه د
وزان خواستند ك

قدر تلاش كند 
 .رست است

  :ها ينه
گ »فاعله الدّرس

 .رست است
  :ها ينه

تَشاغُب: مصدره
 .رست است

  :ها ينه
سم مبالغة من
 .رست است

الآ ـ) الأُولی: ص
 .رست است

  :ها نه
ياد كرد: »غيبت

  .)آيد 
ندهكن بسيار توبه
زند: »درخت نان

  .)ست
پرسيدن براي س
ؤال شونده است

 .رست است
  :ها ينه
«: 2گزينه  »شـرّ 
به صورت صفت »

 .رست است

أ«ترجمه جمله 
  :ها ينه

اسم »لمصادر

www.sanjeshse

داخل شد) 3
تأثير اعت) 4

در 1گزينه  .3
گزينترجمه 

كس هر) 1
معلم مثا) 2
آمو دانش) 3
معلم هر) 4

در 2گزينه  .4
رد ساير گزي

ف«: 1گزينه 
  .هستند

در 3گزينه  .4
رد ساير گزي

م«: 1گزينه 
در 1گزينه  .4

رد ساير گزي
ا«: 2گزينه 

در 4گزينه  .4
ص(الأَولی 

در 2گزينه  .4
ترجمه گزين

غ«: 1گزينه 
حساب نمي

بس«: 2گزينه 
د«: 3گزينه 
كننده ا خفه

پ«: 4گزينه 
انداختن سؤ

در 4گزينه  .4
رد ساير گزي

ش«: 1گزينه
»أحسن«: 4

در 1گزينه  .4
با توجه به ت
رد ساير گزي

ا«: 2گزينه 
  

erv.ir

39

40

41

42

43

44

45

46
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» مـا «مـه   

  
 

 تـا  نسـان 

 به توان مي

 و فرهنگ 
 آن اصـل  ا 

 به انبيا ت

از علـل  » ن
در انديشـه  

 اينكـه  ي 

 پيشنهاد ،

رد . ـداريم 

ationgroup

مطـابق ترجم(» 

  .م است

ان كـه  شـوند  مي

م وحي و عقل ن

سطح بودن يي
بـا كـه  يافـت  ي 

تعليمات«علت و  

پيشين پيامبر ت
ش مطرح شده د

  .ت است

بـرا و بياورند را 
آنان، ناتواني و ز

نـ» آيـه «آوردن   

1399(  

».يف زياد، است

علم» االله«: 3ه 

م تبديل هايي ل

گرفتن قرار هم ر

ابتدايي علت به :ن
مـي تغييـر  اي نه

»كتابت توسعة
  .ول است

تعليمات تحريف
ي از پاسخ پرسش
ز علل ختم نبوت

آن همانند ابي
عجز نهايت بات

تحـدي بـراي آ 

28/09/9 چهارم 

همان انجام تكالي

گزينه. علم است

سؤا به بالاخره 

 

كنار با«... » .ت

پيشين پيامبر ت
گو به يا شد، مي

ت عدم و جتماعي
معلو» شد مي ت

  .ت

«و » دممر فكر 
اي توانند گوشه ي

از» زندگي كامل

كتا تا است كرده
اثب براي و است 
:نكتـه . 37ص  

 

7  

مرحلة( تجربي 

  .آيد مي »فعل

خواهيم ه رار مي

ع »البرازيل«: 2 
  ».د گرفتم

و دغدغه شغولي،

 .ب درسي است

آخرت بالاتر است 

تعليمات تحريف
م فراموش دريج
اج زندگي و نگ

متفاوت آن اصل 

كتاب درسي است

سطح تدريجي 
كدام مي د و هر
ك برنامة دريافت

ك پيشنهاد رند،
داده كاهش وره
».اسـت  داده ها

)2(و زندگي 

يازدهم؛ علومش 

أف«ضيل بر وزن 

 در حالت اضطر

گزينه.  هستند
ام يادهاي جواني

مشغ دل به دريج
1.  

كتاب 16ص » د

و دنيا در اش به
16.  

ت) ج...  ]ها نبوت
تد به انبيا يمات
فرهن سطح ودن

با كه يافت مي ر

ك 30ـ  29صص 

رشد«و » عوت
ها هستند  نبوت

د براي بشري عة

شك دا كريم ن
سو ده به را نهاد
آنه به هم را آن

 دين و

سنجش

م مؤنث اسم تفض

آموزانمان دانش

معرفه به ال »ة
رفتن را در روزه

تد به نيازها اين
13ص » .گيرد ي

تكميل كنيد«ا 

رتب است، تر مل
6ص » يافت ست

تجديد ن[متعدد 
تعلي كتابت، سعة
بو ابتدايي«: پس
تغيير اي گونه به

ده، برگرفته از ص

دع در پيوستگي 
جديد يا تجديد

جامع آمادگي«ا 

قرآن بودن الهي 
پيشن اين دهد، 
قرآ هاي سوره ند

    
 

 .رست است

 مقايسه دو اسم
 .رست است

  .علم است »
 .رست است

آنچه از د«: 4نه 
  .)ت

 .ترست اس
  :ها ينه

الخيانة ـلأمانة 
عكس گر«: 4نه 

 .رست است
ا ]تر مهمبرتر و  
نمي آرام نيابد، ا

 .رست است
ده از و مطابق با

 .رست است
كام عقلش كه س

دس اساسي هاي
 .رست است

م پيامبران تادن
توس عدم و ماعي

پ. 25ص » .شد 
به يا شد، مي وش

 .رست است
لب خواسته شد

 .رست است
و استمرار«وان 

آمدن پيامبران ج
اما .باشند 32ص 

 .رست است
در كه كساني ه

نشان را آنها ي
مانن سوره يك ي
  .4و  3

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
براي: توجه

در 3گزينه  .4
»يونسکوال«

در 4گزينه  .4
ترجمه گزين
شرط نيست

در 4گزينه  .5
رد ساير گزي

ا«: 1گزينه 
ترجمة گزين

   

در 3گزينه  .5
نيازهاي[«  

را آنها پاسخ
در 2گزينه  .5

برگرفته شد  
در 1گزينه  .5

كس آن... «  
ه سؤال پاسخ

در 4گزينه  .5
فرست علل«  

اجتم زندگي
مي متفاوت
فرامو تدريج

در 2گزينه  .5
هر سه مطل  

در 1گزينه  .5
هر سه عنو  

آ/ فرستادن 
و تحقيق ص

در 1 گزينه .5
به خداوند«  

ناتواني و عجز
حتي آوردن
3هاي  گزينه
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 شرك آثار

 »طـاغوت 

س و كتـاب   

ص » .شود 

 پـذيرش   

 بـا  را خدا 
 اشـتباه  و 

   .63ص  

 چنـين  در

 پيـامبر  ن 

 )ص( خـدا 

ationgroup

آ موظفيم ت، ما
ط «حـاكمش  ون 

هاي مهـم درس

مي شمرده ري

ضـرورت«لمرو 

به محبت شود، 
خطـا  گرفتـار   

».يافت هم ش

د ] ﴾راكعـونَ  م 
زبـان از و بيننـد 

خ رسـول  كـه  نه

1399(  

است »طاغوت «
چـو«: پـس . 52

طرح شده، از جاه

ظاهر ولايت از ر

مربوط به قل ﴾ط
(  

مي دور خداوند
خداونـد اوامـر  

  .اند  نادرست

افزايش بلكه نرفت،

هـم و الزَّكـاةَ  ونَ 
بب چشـم  بـا  دم 

گون همان ست؛

28/09/9 چهارم 

  

حاكمش چون 
2، ص » رابطـه 

  .علول است

ه سؤال از آن ط

بالاتر و برتر اي ه

وم سط النّاسبِالق
)4و  3هاي  زينه

خ رحمت و لطف
جامان در كه رند

ديني و اسلامي

نر بين از تنها نه 

يؤتـو و ةَ لصـلا 
مـر كه بود آن 

ا اشتباه و گناه 

8  

مرحلة( تجربي 

 .ب درسي است

است، آميز شرك
كشف» «. ببريم

مع» است آميز ك

شد كه بخشي كه
  .ح كرد

مرتبه كه هاست

ب قو الميزانَ ويل
رد گز. (51 ص 

ل از آن انجام با 
برخوردار عميقي

اعتقادات د/ يم 

)ص( خدا سول

ال يقيمـونَ  اَلَّذينَ
براي ،)ص(خدا 

  .اطاعت/ مر 

از عصمت و مل

يازدهم؛ علومش 

كتاب 43ص  »ن

شر نظامي لامي،
بين از و كنيم 

شرك يامنظ مي،

يادتان باش: وري
وان از آن مطرح

ه انسان معنوي ي

الكتا معهم انَزلَنا
تدبر در قرآن. ت

كه داند مي و ند
ع بينش چنان ز

تعالي/ ها  ر آموزه

رس از پس دين، 

آمنوا اَ الَّذينَ و ه
خ رسول جانب ز
  .65ص  

  .ابلاغ/  تبليغ 
 كريمة اولي الام

  .درسي است
كام علم نشيني،

سنجش

قرآن در تدبر«ا 

  .سي است

غيراسلا سياسي 
دور آنان حيات
غيراسلام سياسي

يادآو. رسي است
تو ل گوناگون مي

ريرهب و پرستي

اَ و بِالبيِّنات سلَنا
است» اغوتط ت

كن مي مشاهده 
از آنان همچنين

زينة ديگر از نظر

  .سي است

تبيين و تعليم 

كُم ّالله سولهُ ور
از )ع( علي ضرت
».نباشد آن دن

  .سي است

ذيل آية شريفة
ك ذيل و ادامة آية

كتاب د 64ص  
جان از مرتبه ين

  .70ص  

    
 

 .رست است
ده از و مطابق با

 .رست است
كتاب در 40ص 
 .است ستر

نظام هر كه يل
ح از و مسلمانان 

س نظام هر«، و 
 .رست است

كتاب در 53ص 
هايي به اشكال ت

 .رست است
سرپ همان نوي

رس اَرسلنا لقََد﴿ 
تحاكمي نفي و 

 .رست است
را گناه حقيقت 

ه .كند نمي وض
سه گز. 54ص  

 .رست است
كتاب درس 63ص 

 .رست است
و حكومت به ه

 .رست است

وليك نَّماا﴿ [ آيه 
حض ولايت علام
كرد مخفي مكان

 .رست است
كتاب درس 64ص 

 .رست است
ير پس از و در ذ

ذ ردر پس از و 
 .رست است

مطابق باتست 
اي لازمة« تست، 

».بود دارا را گي
 .است ستر

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
برگرفته شد  

در 2گزينه  .5
مطابق با ص  

در 3گزينه  .6
دلي اين به«  
جامعة از را

علت،» است
در 4گزينه  .6

مطابق با ص  
است و تست

در 1گزينه  .6
معن ولايت«  

52.  
:آية شريفة  

الهي ولايت
در 2گزينه  .6

كه كسي«  
عو چيز هيچ
».شوند نمي

در 1گزينه  .6
مطابق با ص  

در 2گزينه  .6
جامعه نياز«  

در 3گزينه  .6
اين نزول«  

اع و شرايطي
ام تا بشنوند

در 1گزينه  .6
صمطابق با   

در 3گزينه  .6
حديث غدي  
حديث جابر  

در 4گزينه  .6
بخش اول ت  
بخش دوم  

ويژگ دو اين
در 2گزينه  .7
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@sanjesheduc

ـي النـّاسِ    
 و ولايـت  ا 
«.  پس در

 خـدا  سـول 
 در و ـتاب 

ي از حديث 

 بيـت  هـل 

تشـكيل  » 

ationgroup

مـن اَولَـ«: رمـود 
مـا بـر  پيامبرش

ولاهم لىفَهذا ع 

رس ،] ﴾راكعـونَ 
شـ بـا  دارد؛ را و

برداشتي/ فهوم 

اه جزء )س( هرا

  

  .د

»مـاوراء طبيعـت    

1399(  

فر )ص( گرامـي   
پ و خدا:  گفتند

»ولاهم ن كُنتم

ر هـم  و الزَّكـاةَ  
او معرفـي  صـد 

مف/ دارد، و پيام 

ز فاطمة حضرت

  .ت

.ر برابر درياست

  .كند ن مي

  .است» 

حاصل خواهد شد

داونـد و انكـار م

28/09/9 چهارم 

ابتـدا پيـامبر گ«
مردم» ت؟اس ر
«: سپس فرمود 
  .»ت

يؤتونَ و ةَ لصلا
قص خداوند و ست

  .65ص » ..

جابر ند حديث و

ح«: ر همان ص

ستي آدمي است

  .است» ص

اي در مانند قطره

درستي تبيينبه

توحيد عملي«د 

ح» وحيد عملي

  .واهد بود

انكار خد«آن را 

  ديني

9  

مرحلة( تجربي 

«: ش از آن آمده
سزاوارتر خودشان
.است» رپرستي
دوست«ت و نه 

ال يقيمونَ  اَلَّذينَ
اس داده صدقه ع
..و آمد مسجد ه

و ت يا اولي الامر

در» گيري نتيجه
  .2و  1ي 

ربوط به همة هس

نقص«هاي   نشانه

م» كران طبيعت

ر زندگي انسان ب

اوند باشد، مؤيد

تو« را دور بريزد 

وراء طبيعت خو

م، پي و اساس آ

هاي ف و اقليت

يازدهم؛ علومش 

  .درسي است

پيش.  شده است
خو مؤمنان از به 

سر و ولايت«ني 
است» سرپرستي 

آمنوا الَّذينَ و لهُ
ركوع در كسي و

به رد،ك مي آگاه

ساء يا آية اطاعت

ن«كات آن و نيز 
هاي رد گزينه. ».

  .ت

 تسلط ايمان مر

 نياز و ترس از

كر اسرار بي«رابر 

ها را در  سختي

الص براي خداخ

ت زشت اخلاقي

جة آن، انكار ما

ي تشبيه نماييم

معارف

سنجش

كتاب د 66و  67

طرح 69ص » 
كسي ردم، چه

به معني» اولي«ة 
و ولايت«عناي 

كُميل ّالله و ُ رسو
و داده رخ اي قعه

آ آن از را مردم 

سورة نس 59 فة
6.  

و نك 70 در ص 
..بوده استن مت

كتاب درسي است

ي ديني، حوزة

گيرد و شمه مي

نش بشري در بر

، نقش»ها خواهي

هيم، اگر نيت خ

بپردازد و صفات

را نشناسيم، نتيج

 ساختمان بزرگي

    
 

7ه ترتيب صص 
 .رست است

»تفكر در حديث
مر اي: ن انَفُسهِم

پس كلمة .دارند
به مع» مولا«هم 

 .رست است

ول انَّما﴿[آيه  ن
واق چنين كه ت
و خواند مي را ه

 .رست است
ة شريفآيطي به 

67و  66صص . 
 .رست است

تطهير ة شريفة
امام دار عهدهچه 

 .رست است
ك 68و  64صص 

 .رست است
تقادات و باورها

 .رست است
سرچش» نقص«ز 

 .رست است
 دانشمندان، دان

 .رست است
 انسان از خودخ

 .رست است
د خوبي انجام مي
 .رست است

ه تصفيه درون ب
 .رست است

لمرو كاري آن ر
 .رست است

اي مادي را به

www.sanjeshse

مطابق با به  
در 4گزينه  .7

ت«سؤال از   
بالمؤمنينَ من

د سرپرستي
اين سخن ه

در 2گزينه  .7
ينا نزول با«  
دريافت )ص(

آيه كه ليحا
در 3گزينه  .7

ربط 3گزينة   
.ثقلين است

در 4گزينه  .7
ةس آيااسبر  

اگرچ است و
در 3گزينه  .7

مطابق با ص  
  
  

در 3گزينه  .5
بر مبناي اعت

در 2گزينه  .5
عدالتي از بي

در 1گزينه  .5
بنا به اظهار

در 4گزينه  .5
آزاد شدن«

در 2گزينه  .5
وقتي كار خ

در 1گزينه  .5
اگر انسان به

در 1گزينه  .5
اگر علم و قل

در 4گزينه  .5
ها اگر مكتب

  .دهد مي
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ـن راه بـه   

حنه حاضـر     

زي پرهيـز  

ationgroup

هد تا از ايـد  مي

 شـرط در صـح

  .ند

  

ورز ري و غـرض  

1399(  

  .داشت

طلب امكان صت

قيـد و ن بـي م«

دهن دا نسبت مي

  . بود

.است» رممكن

انگـار گونه سـهل 

28/09/9 چهارم 

 در پي خواهد د

 

  .د

اي فرص  و به عده

  . علمي است

  .د

«با » ز يكدگرند

  . را گم كند

مجهول را به خد

  . رفته است

خواهد» و ايمان

غير«، »علت«ن 

 خويش از هر گ

10  

مرحلة( تجربي 

را» ت نادرست

 .ه داشته باشد

ختلاف نظر دارند

آورد  فراهم مي

عات و كشفيات

گردد ايجاد مي» 

تر از همه درمانده

 و طريق انساني

  .گردد يق مي

ي ناشناخته و م

  

بكار» بت اعظم

  .شود يده مي

ز حوزة توحيد و

  .است» ار

دن، بدون داشتن

تخاب معتقدات

يازدهم؛ علومش 

برداشت«طبيعت، 

دات مادي احاطه

، اخ»نياز يعت بي

هاي رنگارنگ ي

 و اساس اختراع

»وحيد سازگارند

كاهل دنيا ه/ ق 

د كه انسان راه

يز انسان از حقا

هاي ها، علت رخي

.است» عملي« 

ب«ت و دربارة آن 

نامي» رك عملي

خروج از«جة آن 

شرك آشكا«دد 

است، پديده بود

 است كه در انت

سنجش

ه انكار ماوراي ط

 به تمام موجود

خدا و طبي« در 

ي رشد ايدئولوژي

ري انسان، مبنا

عي با پذيرش تو

شت توقع ز غريق
  .رد

شود موجب مي» 

، سبب گر»قايق

ف اصيل ديني، بر

سيدن به توحيد

است» ود انسان

شر«ابر غير خدا 

شكار شود، نتيج

گرد ز توحيد مي

ا» غيرممكن«ر 

عادت انسان اين

    
 

 .رست است
ن علوم تجربي به

 .رست است
تواند نسان نمي ا

 .رست است
گرايان  و مادي

 .رست است
ي زمينه را براي

  .د
 .رست است

بي و جستجوگر
 .رست است

ل و عوامل طبيع
 .رست است

گيري نتوان داش
باط مفهومي دار

 .رست است
»نسان از حقايق
 .رست است

ن از پذيرش حقا
 .رست است

خبري از معارف
 .رست است

ي كردن، راه رس
 .ترست اس

خو«شرك پنهان 
 .رست است

 و تسليم در برا
 .رست است

موجب شرك آش
 .رست است

ب خروج انسان از
 .رست است

 بدون وجود نور
 .رست است

راي نجات و سع

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
نسبت دادن

در 3گزينه  .6
زيرا حواس

در 4گزينه  .6
خداشناسان

در 1گزينه  .6
ناتواني فكري
نوايي برسند

در 2گزينه  .6
يا حس علت

در 1گزينه  .6
علل«ارتباط 

در 2گزينه  .6
دستگ«بيت 
ارتب» هستم

در 3گزينه  .6
گريختن ان«

در 1گزينه  .6
طفره رفتن«

در 3گزينه  .6
خ به دليل بي

در 4گزينه  .6
از گناه دوري

در 2گزينه  .7
سرچشمة ش

در 4گزينه  .7
سرسپردگي

در 2گزينه  .7
اگر شرك، م

رد 3گزينه  .7
آنچه موجب

در 4گزينه  .7
روشن بودن

در 3گزينه  .7
شرط اول بر

  .نمايد
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رد (ه كـرد  
ـه معنـادار    
ي به اينجا 

  

ت و واحـد   
رد (ع بيايد 

 juiceسـم    
   glass  در

f   اسـتفاده
تـوان از   ـي   

 howا از      

  ).4زينة 

  .م

يز از كلمة 

تا يك خبر 

قـب رفتـار   

ationgroup

a little استفاده
اگـر جملـ. كنيم

گردشگري هيچ 
).1رد گزينة ( 

ل شمارش اسـت
 به صورت جمع
 خـالي دوم، اس
كنيد كـه اسـم

 many  وfew

 دارد، پـس نمـ

ت چيـزي تنهـا
رد گز( كار ببريم 

آوريم، بسنجيم ي

  .دا كرد

لول ميان دو چي

وبي قرار ندارد ت

  ضر

د بدهم كه مراق

  ار كردن
  

1399(  

eو  littleن از 

معني ك» هيچ«
زنم ن حدس مي

fe درست است

ك باشد غيرقابل
بايد pieceش 
در جـاي). 3ـة  

توجه ك 2گزينة 

توان از س نمي
 شمارش اشـاره

ش در مـورد قيمـت
ساختار سؤالي به

 كه به دست مي

ن زنان جوان پيد
   

رابطه علت و معل

ي در وضعيت خو

مضر) 4 

ختر كوچكم ياد

رفتا) 4 
.دقت كنيد» ن

28/09/9 چهارم 

توان با آن  و نمي
 no  به معناي»

من: رجمة جمله
ewدار شد، پس 

اي از كيكور تكه
tw واحد شمارش

رد گزينـ( شود 
در گ. است» وان

.  

شمارش است، پس
ه يك اسم قابل

براي پرسـش. ت
how much س

نظر ميزان پولي
  د دادن

  گيري كردن

ن بويژه در ميان
 ه، ارتباط 

  
ت و براي بيان ر

ن از نظر عاطفي

 ي

 را بكنم تا به د

 سه كردن
رست رفتار كردن

 

11  

مرحلة( تجربي 

ل شمارش است
ست جمله را با

تر. درست است
مله كاملاً معناد

اما اگر منظو. ت
woتوجه به عدد 

استفاده ofد از 
g  ليو«به معناي

).2رد گزينة (د 

جمله غيرقابل ش
مشخصاً به usر 

استرسيده شده 
hت، بايد بعد از 

ه موفقيت را از ن
بهبود) 2 
جلوگ) 4 

ش وزني و افزاي
رابطه) 2 
فشار) 4 

است» ميان افراد

ست داد و اكنون

عاطفي) 3 

ت تلاشمد نهاي

مقايس) 3 
ر خود بودن، در

)2(انگليسي 

يازدهم؛ علومش 

قطعاً قابل) ي آن
كافيس a fewو  

 a fewا شد، 
جم. زديد نيست

بل شمارش است
، با ت1در گزينة 

بايد piecesش 
glassن معمولاً 

باشد مي a مانند 

 food در اين ج
 دوم نيز، ضمير

ه قيمت چيزي پر
در اين حالت). 3و 

خوبي نيست كه

ني بين افسردگي

ارتباط م«عناي 

 پدرش را از دس

 

كنم كه بايد  مي

 داشتن
مراقب رفتار«ي 

ا

سنجش

جمع انتهاي sه 
fewخاب بين 

معنا بيگر جمله 
ي جالبي براي با

ل كيك باشد، قا
دقت كنيد كه د
 از واحد شمارش
حد شمارش آن
يك معرف اسم م

w مشخصاً اسم
در جاي خالي. 

  ).3گزينة 

شخص است كه
و 2هاي  د گزينه

 اين اصلاً ايده خ
  
  كردن

جام رابطة روشن
 ه غذايي

  
commu به مع

  .  شود ي

ك هفته گذشته

مشابه) 2 

ك پدر، احساس

تعلق د) 2 
behav به معناي

    
 

 .رست است
tou )با توجه به

براي انتخ ).4و  3
درست است و اگ
ه اين شهر جاي

 .رست است
c اگر منظور كل
 piece د. است

، بعد3در گزينة 
مارش است و واح
 حتماً نيازمند يك

 .سترست ا
was فعل مفرد 

).4و  1هاي  ينه
رد گ(تفاده كرد 
 .رست است

پاسخ نفر دوم، مش
ر(كنيم  فاده مي

 .رست است
من معتقدم: له

  دادن
ك ن، اندازه گيري

 .رست است
محقق سرانج: له

ذا، مقدار و وعد
 رتباط
unication كه 

rela استفاده مي
 .رست است

دختر كوچك: مله
  .نيز بشنود

 
 .رست است

به عنوان يك: مله
  .د

 شدن
 ve yourself

www.sanjeshse

   

در 2گزينه  .7
uristsاسم   

3هاي  گزينه
د fewشد، 

نيايد چرا كه
در 4گزينه  .7

cakeاسم   

شمارش آن
د). 1گزينة 

غيرقابل شم
حالت مفرد

در 2گزينه  .7
با توجه به  

رد گزي(كرد 
much است

در 1 گزينه .7
با توجه به پ  

much استف
در 3گزينه  .8

جمه جملتر  
افزايش) 1  
سنجيدن) 3  

در 2گزينه  .8
ترجمه جمل  
پرس غذ) 1  
رابطه، ار) 3
دقت كنيد  

ationship

در 3گزينه  .8
ترجمه جمل  

بد ديگر را ني
جسمي) 1  

در 4گزينه  .8
ترجمه جمل  

خودش باشد
ناپديد ش) 1  
به اصطلاح  

erv.ir
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  .فظ كرد

رش به كار 
 داريـم نـه    

 ت پرسشـي    

--.  

ationgroup

  .ترسند  مي
  سب

  
  فه، افزايش

  . دهد
  عاً، حتماً

و را به اشتباه تلف
  ار

ت غيرقابل شمار
نيـاز» كمتـر «  

  م

 بعـد از كلمـات

  اني

  كن

  .ترين است ك

----------ند 

1399(  

ستند از تاريكي
مناس) 4 

.آوريم دست مي
اضا) 4 

د صادقانه جواب
قطع) 4 

ر را كرد و نام تو
رفتا) 4 

  .دقت كنيد

much با كلمات
مله، به مفهـوم

مهم) 4 

جملات سـؤالي،

نگر) 4 

ممك) 4 

نزديك --------

 كه خواننده بدان

28/09/9 چهارم 

در خانه تنها هس
  خاص

يق آموزش به د
 يت

تواند نجا كه مي
 قانه

دار  اشتباه خنده
 ت

د» خود را گرفتن

hدر ضمن ). 4 

عناي جمجه به م

 وا 

در ج). 4و  2ي 
  

 ك زندگي

 سرد، آرام

-----عنايي به 

اين است ك »شد

12  

مرحلة( تجربي 

 كوچك وقتي د
ويژه،) 3 

ي تجربه از طري
جمعي) 3 

همه سؤالات تا آ
صادقا) 3 

وقتي كه او آن
قدرت) 3 

جلو خنده خ«ي 

و 3هاي   گزينه
با توج). 3گزينه 

ناشنو) 3 

هاي رد گزينه(رد 
).4و  3، 2هاي 

سبك) 3 

خونس) 3 

  

ه شده از نظر مع

هفته طول بكش 2
  يست

  .واهد يافت

يازدهم؛ علومش 

هاي ست كه بچه
 

ش خود را به جاي
 

ش كرد كه به ه
 ت

خودم را بگيرم و

cont به معناي

رد(رتري داريم 
رد گ(رش است 

 ك

ز فعل قرار بگير
ه رد گزينه(نيم 

 مفعول

  است؟  ت
.ه فعال هستند

 آن خط كشيده

2ا حداقل براي 
ناي افسردگي ني

ادامه خو ------

سنجش

ن عجيب نيس اي
اضافي) 2 

شتر علم و دانش
اعتياد) 2 

، مرد جوان تلاش
به ندرت) 2 

م جلوي خنده خ
 خنده) 2 

ain your lau

ياز به مفهوم بر
calo قابل شمار

كوچك) 2 

ست و بايد بعد ا
مكي استفاده كن

شيء، م) 2 

 اخير) 2 

نادرستس متن 
شوند، چرا كهمي

زير 2 پاراگراف 
  »دوره«

ها اگر اين نشانه«
به معندت كوتاه 

---------ورد 

    
 

 .رست است
به نظر من،: له
 

 .رست است
امروزه ما بيش: له
 

 .رست است
در مصاحبه،: له

 ر حقيقت
 .رست است

من نتوانستم: له
 قلب

ughter جالب 

 .رست است
 معناي جمله، ني

oriesحالي كه 

  ).1د گزينه 
 .رست است

 مشابه، يكسان
 .رست است

prob مفعول اس
h بايد از فعل كم

 .رست است

 .رست است
 رس، موجود
 .رست است

 موارد زير براساس
چار افسردگي نم

كه در episo“ .رست است
per  به معناي»

 .رست است
« عبارتنده از 

براي يك مددن 
 .رست است

لاً با بحث در مو
  افسردگيلف 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
ترجمه جمل  
ترسيده) 1  

در 1گزينه  .8
ترجمه جمل  
آموزش) 1  

در 3گزينه  .8
ترجمه جمل  
واقعاً، در) 1  

در 2گزينه  .8
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ي ترشح شده از

19  

مرحلة( تجربي 

ه شي از اين بازه

f (x) =  

  
f −→ 1  

x a−
2  

x→ 4  
x→ =  

  

a⎯→ = 4

(x



 و پيك شيميايي

  1شناسي 

)2(شناسي  ت 

يازدهم؛ علومش 

[ , يا بخش 1∞+(

x a
y

−= =2

(x) x= +1 2
  .وريم

x a= +2

a x+ = −2
a y= − → =

)≤1

شوند سوب مي

ش زيست 15حة 

 زيست

سنجش

]يا  ) , ]1  يا)

y y x→ =2

a+
آو ا به دست مي

a
a= −

2  
يايي دوربرد محس

و صفح 2شناسي 

    
 

) هاي , ]−∞ 
  .ست

 .رست است

a x− → =

fو  fرد  را 1−

 .رست است

 .رست است
شناسي  زيست 

هاي شيمي  پيك
  .ورمون است
 .رست است

ش زيست 55و  5

www.sanjeshse

ه هتابع در باز
برابر صفر اس

  
  
  
  

در 4گزينه  .13

y a+2

محل برخور

در 4نه گزي .13

  

  
 

 
  

در 1گزينه  .13
54صفحة   
ها هورمون  

ريز هو درون
در 2گزينه  .13

54صفحات   
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ثر نداشـته  

 بـه  ين، يـا  
   .اندنلي

د صـادق  ون 

اختـه  ارد ي 

  . است

ationgroup

ختة ديگر بدن اث

ة سـكرتيكننـد   
كنندة انسولشح

شـو ترشـح مـي  

  ق كليه
هورمـون واطي    

وق كليهحرك ف

1399(  

يميايي روي ياخ
  .شوند  نمي

ل ياختـه ترشـح
نگرهانس كه ترش

ن تهيپوفيز پسي

هاي مركز فوق ن
ر چنـين شـرايط

  .د

ل از هورمون مح
  .شوند ب مي

28/09/9 چهارم 

 عنوان پيك شي
ميايي محسوب

اند مثل پراكنده
ل جزاير لانمث. د

وس توليد و از ه

د ترشح هورمون
ف قـرار دارد در

شوند يترشح م 

  .ب نقش دارد

  .يروئيد است

.  

ر دارد و مستقل
يش گلوكز خوناب

20  

مرحلة( تجربي 

  .اهانه است
نتقل شود و به
صورت پيك شيم

  1شناسي  ست
ها يا به صورت

آورندرا پديد مي

ه در هيپوتالامو

 است باشد مانند
مايي ياخته هدف

  .ود
)بخش هيپوفيز

 در تنظيم خواب
  .ادق نيست

  

 تيروئيد و پاراتي

.ت سؤال نيست

  وق كليه
بي محيطي قرار

يزول باعث افزايش

يازدهم؛ علومش 

ه صورت غيرآگا
حيط خارجي من
ده كه در اين ص

   صادق نيست
  .حيح است

زيس 28و صفحة 
ه، اين ياختهنند

ريز ر غده درون

 
توسين كه  اكسي

  .سيتوز است
 تنش محيطي

طح غشاي پلاسم

  .ت
شو ده ترشح مي

ترين ب بزرگ(ن 

 
ست كه اين غده
 و ضدادراري صا

وسمه هيپوتالا

هاي شحه از غده
  . است
  .است
  .تسي ا

 مربوط به صورت

مركز فو= ش ب 
ثير دستگاه عصب

نفرين و كورتي ي

سنجش

همة غدد بدن به
تواند به مح ه مي

ي گوارشي از معد
عصبي ترشحي

ريز صح دد برون

و 2شناسي  ست
كنشح ميرون ت

در اين حالته 

 2شناسي  ست
ي ضدادراري و

 به صورت اگزو
تواند ناشي از ي

ها در سط ورمون

  2شناسي 
ون محرك نيست
ت تأثير آزادكنند
ز هيپوفيز پيشين

  . صحيح است

 2شناسي  ست
هيپوتالاموس اس

توسين ي اكسي
ت نهيز مطرح اس

  2شناسي ست
هاي مترش ورمون

ن پاراتيروئيدي
تونين ا ن كلسي

ي تيروئيديها ن
يموس است كه

2  
بخش            ه

ق كليه تحت تأث
نفرين، نوراپي اپي

    
 

يم فعاليت هتنظ
رشحات يك غد

هاي ترشح آنزيم
هاي ع تهراي ياخ

ن مورد براي غد
 .رست است

زيس 60و  55، 5
، هورموريز درون

باشند كهمع مي
 .رست است

زيس 59و  56، 5
هاي راي هورمون

ها رشح هورمون
رشح هورمون مي
گيرنده برخي هو

 .رست است
ش زيست 57و  5

رولاكتين هورمو
FSH نيز تحت

مون ازهر دو هور
طبق متن كتاب

 .رست است
زيس 57و  56، 1

رت سؤال غدة ه
هاي راي هورمون

براي هيپوفيز: 4 
 .رست است

زيس 61و  59، 5
ل مربوط به هو

ربوط به هورمون
ربوط به هورمون
ربوط به هورمون
ربوط به غدة تي

 .رست است
شناسي  زيست 
قشر فوق كليه=  
مركز فوق: 3و  1
هاي ا هورمون: 2

www.sanjeshse

ت: مورد الف  
تر: مورد ب  

باشد مانند ت
بر: مورد پ  
اين: مورد ت  

در 1گزينه  .13
54صفحات   
هايياخته  

صورت مجتم
در 2گزينه  .13

54صفحات   
بر: 1گزينه   

  .نيست
تر: 2گزينه   
تر: 3گزينه   
گ: 4گزينه   

  .شود نمي
در 4گزينه  .14

56صفحات   
پر: 1گزينه   
H: 2گزينه   
ه: 3گزينه   
ط: 4 هنگزي  

در 1گزينه  .14
1صفحات   
منظور صور  
بر: 2گزينه   
و 3گزينه   

در 4گزينه  .14
58صفحات   
صورت سؤا  
مر: 1گزينه   
مر: 2گزينه   
مر: 3گزينه   
مر: 4گزينه   

در 4گزينه  .14
59صفحة   
بخش الف  
1رد گزينه   
2رد گزينه   
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  نوع دو

برند  ره مي
هـا خـون    ن

. كنند مي 

)  پتانسـيل   

ول شـديداً   

 

 در دقيقـه   

ationgroup

ديابت ن -2) ني

بهرها  و پروتئين 
ها و پروتئين بي

ايجاد رفتاري ي

  .ي دارند

اهش اخـتلاف

سيم داخل سـلو

 .شوند بسته مي
  . يابد يش مي

ش تعداد تـنفس

1399(  

  .شوند ي

بيماري خودايمن

ها از چربيود خ
ر اثر مصرف چرب

هاي پاسخ گونهن
 

  .نند

  .گيرد  مي

يافت پيام عصبي

كـا(ه صفر ميل 

ابد و تراكم پتاس

ب) نه سديمي(ي 
م ـ پتاسيم افزاي

يط باعث كاهش

28/09/9 چهارم 

ش فشار خون مي

ب(يابت نوع يك 

 كمبود گلوكز خ
ابد همچنين در

  

همان از ديگري د
 . كند مي تفاده

كن يم دهاستفا د

  .د قرار گيرد

وكاگون قرار گل
  .ي را دارند

تصاصي خود دري

  

ميلي ولت به 3

يا يش شديد مي 

دار پتاسيمي چه
ليت پمپ سديم

 كه در اين شراي

21  

مرحلة( تجربي 

ون باعث افزايش

دي -1:  نوع دارد

براي جبرانها 
يا دن كاهش مي

.شوند روژن مي

افراد يا فرد در و
است ديگران به ي

خود ومرقل عيين

تواند هورمون مي
  .دي است

متيروئيدي و ه
هاي تيروئيدي ن

دام از عصب اختص

.صحيح نيست 

يل از مثبت 

 ـ پتاسيم افزاي

هاي دريچ كانال −
ر پتاسيمي، فعال

است) حسهم 

يازدهم؛ علومش 

فرين و آلدوستر

اره دارد كه دو
  .ت

  . نيست
ه  شيرين، ياخته

يابد و وزن بد مي
ش دفع يون هيدر

و شوند مي رشح
شكارچي حضور

تع براي آن از ها

 ناقل عصبي و ه
رمون پاراتيروئيد

ت هاي ر هورمون
 گيرنده هورمون

 دارد كه هر كد
  .ت

  . مخچه است
2شناسي  يست

ا اختلاف پتانسي

يت پمپ سديم

7−ز صفر به  
دار هاي دريچه ل

ه(سمپاتيك  ب

سنجش

نف نفرين، نوراپي 

  2شناسي 
اشا نييابت شير

يك صحيح است
دو الزاماً صادق
م درمان ديابت
 چربي كاهش م
مجبور به افزايش

2  
تر فرد يك از كه
ح خطر هشدار ي

ه گربه و يابي فت

  2شناسي 
ي تحت كنترل
ي اين مورد هور
ي هم تحت تأثير
زنده بدن انسان

2  
 و بينايي وجود

تر است مخ بزرگ
مجاورت نخاع و

ز 36ت صفحة 

  2سي 
ر پتاسيمي ابتد

سيل عمل، فعالي

پتانسيل عمل از
بسته شدن كانال

2  
عال كردن اعصاب

    
 

هاي اپي هورمون
 .رست است

ش زيست 61و  6
ري ديل به بيما

راي ديابت نوع ي
راي ديابت نوع د

به دنبال عد: 4 
يب ميزان بافت

ها مج شود و كليه
 .رست است

2شناسي  زيست 
ك تندهس موادي

براي ها فرومون ز
جف براي ها ومون

 .رست است
ش زيست 60تا  5

اي ياخته ماهيچه
ثال مناسب براي
ثلاً ياخته كبدي

هاي ز مة ياخته
 .رست است

2شناسي  زيست 
ين لوب بويايي

ز مچه ادازه مخ
صل النخاع در م

طبق شكل فعاليت
 .رست است

شناس زيست 5و 
دار  كانال دريچه

  .د
عد از پايان پتانس

  .هد يافت
 نزديك شدن پ
لافاصله در پي ب

 .رست است
شناسي  زيست 

رت سؤال غيرفع

www.sanjeshse

ه: 4گزينه   
در 2گزينه  .14

60صفحات   
صورت سؤا  
بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
و 3گزينه   

و بدين ترتي
ش اسيدي مي

در 3گزينه  .14
62صفحة   
م ها ونومفر  

از زنبور مثلاً
فرو از مارها  

در 1گزينه  .14
56صفحات   
ي: مورد الف  
مث: مورد ب  
مث: مورد پ  
هم: مورد ت  

در 1گزينه  .14
36صفحة   
مخ ماهي بي  
دان: 2 گزينه  
بص: 3گزينه   
ط: 4گزينه   

در 1گزينه  .14
و4صفحات   
با باز شدن  

كند ميل مي
بع: 2گزينه   

افزايش خواه
با: 3گزينه   
بلا: 4گزينه   

در 2گزينه  .14
17صفحة   
منظور صور  

  .شود مي
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در هـا   وس  

  .يگرند

ت يكـديگر   

اي   ياختـه 

ationgroup

  

يعنـي تـالامو ن     

ر مجاورت يكدي
  .يگرند

خاع در مجـاورت

ند و طي تنفس

1399(  

.ندكن برقرار مي

غلـب نقـاط بـدن

 يعني مخچه در
ر مجاورت يكدي

النخ يعني بصل ه

دهن  افزايش مي

 
  .شد

  .ددار

28/09/9 چهارم 

ب ز با هم ارتباط

عـات حسـي اغ

ظيم تعادل بدن
ن يعني نخاع د

انعكاس سرفهز 

  .هستند

مصرف گلوكز را

  . است
  .قش دارند

  .وند

 .كل شده باشد
مشكل شده باش

  .ست

ركي جريان دشت
  .م دارد

22  

مرحلة( تجربي 

  .اند لت بيروني
ها نيز ق فرومون

  مهرگان بي

ازش اوليه اطلاع

سري و مركز تنظ
هاي بدن  انعكاس

يپوكامپ و مركز

  1شناسي  ست
ه) نوروگليا(صبي 

  .ند
هاي تيروئيدي م

 تماس مستقيم
مردمك چشم نق
شو ي منقبض مي

.  

  .صاف نيست
دسي دچار مشك
ي عدسي دچار م

  .ود

اي اس  نيم دايره
  .خ است

ون آنها مايع مش
ن اتصال مستقيم

يازدهم؛ علومش 

تان داراي اسكلت
ست چون از طريق

صحيح است نه بي

وس و مركز پرد

يي، لوب پس س
 مركز برخي از

، هيبه بلندمدت

زيس 34صفحة  
عصبي و غيرعص
ي صادق نيستن
ها  تأثير هورمون

ه درعنبيميه و 
و گشاد كردن م

هاي مژگاني يچه
.گاو صحيح است

 يا قرنيه كاملاً ص
زان همگرايي عد
 ميزان همگرايي

وش ميار مشكل 

درون حلزوني و
س با پردة صماخ

اند و درو  مرتبط
 با ديوارة حلزون

سنجش

  .ند
پوست ت و سخت

صادق نيست) شره
  .ت

داران ص ي مهره
  .ت

  2شناسي 
نگي، هيپوتالامو

ي اطلاعات بيناي
النخاع و ع، بصل
مدت ب وتاهفظة ك

2شناسي  يست
هاي ع امل ياخته

هاي غيرعصبي ته
زنده بدن تحت

  .ود

  2شناسي 
يه، مشيم با قرن

عنبيه در تنگ و
شيا نزديك ماهي
 تشريح چشم گا

  2شناسي 
م، سطح عدسي
ممكن است ميز
ن، ممكن است

بق دچاقطعاً تطا

  2شناسي 
 مجاورت مايع د
چكشي در تماس
 حلزوني به هم
ب، مادة ژلاتيني

    
 

 .رست است
ان صحيح 62و  5

ي همچون حشرا
نوعي حش(زنبور 

بور صادق است
عصبي پشتي برا

شرات صادق است
 .رست است

ش زيست 12تا  1
مركز تنظيم تشن

  .ديگرند
هاي ركز پردازش

ركز انعكاس بلع
تبديل حافظمركز 

 .رست است
ز 58و  12، 6، 

 بافت عصبي شا
ختبراي يا: 4و  2

هاي ز همه ياخته
شو سيد رها مي
 .رست است

ش زيست 28تا  2
جسم مژگاني: 1
هاي ع ماهيچه: 2
براي ديدن اش: 3
طبق فعاليت: 4

 .رست است
ش زيست 26و  2

ر آستيگماتيسم
ر فرد دوربين، م

بين ر فرد نزديك
ر پير چشمي، ق

 .رست است
ش زيست 30تا  2

ريچة بيضي در
ستة استخوان چ
خش دهليزي و
طبق شكل كتاب

www.sanjeshse

در 2گزينه  .15
52صفحات   
مهرگاني بي  
براي ز: الف  
براي زنب: ب  
طناب ع: ج  
براي حش: د  

در 4گزينه  .15
0صفحات   
مر: 1گزينه   

مجاورت يكد
مر: 2گزينه   
مر: 3گزينه   
مر: 4گزينه   

  .نيستند
در 3گزينه  .15

،5صفحات   
هاي ياخته  
2، 1گزينه   
ه: 3گزينه   

اكس كربن دي
در 4گزينه  .15

23صفحات   
1رد گزينه   
2رد گزينه   
3رد گزينه   
4رد گزينه   

در 4گزينه  .15
25صفحات   
د: 1ينه گز  
د: 2گزينه   
د: 3گزينه   
د: 4گزينه   

در 2گزينه  .15
28صفحات   
د: 1گزينه   
د: 2گزينه   
بخ: 3گزينه   
ط: 4گزينه   
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  رد

  .كردند

ة هـاورس     

وان سـتون    

در . شـود  ي 

سـان، بـار       
س مجمـوع   

ationgroup

 است نه دور بر

 طويل را ايجاد ك

بـا تيغـة سـامانة

نـيم اسـتخودا ي

(C)ظاهر مـي ،

ن بـه پوسـت انس
پـس. نـام اسـت   

1399(  

  .شوند ي

 پيك كوتاه برد

 ياخته ماهيچه

  .ارخودمخت

  .نه هاورس
سامانة هاورس ب

مي يافت شود و 

  .دري هستند

( دورترين كره 

ش پارچـه كتـان
يكسـان و ناهمن

28/09/9 چهارم 

ذپذيري غشا مي

 كنند كه نوعي

ل گشتند و يك
  .تين است

يرد نه خگ ت مي

  .اند وان

امانود نه تيغه س
ماس بين تيغة س

دتوان ها مي مهره

  .مي دارند
  . تر استش

هسته و ميتوكند

ق با بار ميله در

با مالش. شود  مي
ي ،ـده در آن دو 

23  

مرحلة( تجربي 

دچار تغيير نفوذ

ل عصبي ترشح

ه يكديگر متصل
 فسفات به كرآت

ب پيكري صورت

ي انشعابات فراو

واند مشاهده شو
 بعضي نقاط تم

هاي ستون م ان

گي مقاومت كم
ها بيش هوازي آن

مانند ه ، غشايي

(A و باري موافق
  .ت

ي كاغذ افزوده
ارهاي ايجاد شـ

)2(زيك 

يازدهم؛ علومش 

  2ي 
 با محرك خود د

  .ندا اس ويژه
  .ي است
توانند ناقل ك مي

 
دوران جنيني به

تبديل كرآتين 
 با دستور اعصاب

نه هاورس داراي
  .نيست

تو ت اسفنجي مي
كنيم كه در  مي

 در بين استخوا

 در مقابل خستگ
فعاليت تنفس ه

هايي دوندامك

(Aترين كره  ك
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ده به يكديگر، با
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شناسي زيست 3
 دنبال تحريك
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اسنظور نوع كند 
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ك رابطه قانون ك

جه به اين كه فق

 .رست است
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 .رست است
صيت ابر رسانايي

ادندي بسيار زي

دهد، مي راده م
 .رست است

lتريكي از 

A
ρ

Vگر 
R

I
اس =

 .رست است

lطه 
R

A
= ρ

 .رست است
تري برحسب آم

C36 برابر   

 .رست است

ن داد، هر گاه ب

V كمك 
R

I
=
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